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BULETINUL CASAŢIEI 1/2011 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
Activităţi cu caracter internaţional desfăşurate în perioada septembrie – decembrie 

2010 de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 

Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 
Biroul de Relaţii Internaţionale 

 
I. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie a României 
  
22 septembrie 2010 
 

Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dna judecător dr. Livia Doina 
Stanciu şi Vicepreşedintele ICCJ, dna judecător dr. Rodica Aida Popa au primit vizita unor 
magistraţi din Spania, Italia şi Republica Cehă. Vizita a avut loc în cadrul Programului 
„Schimb de magistraţi”, organizat de EJTN, în parteneriat cu Institutul Naţional al 
Magistraturii. 
 
29 septembrie 2010 
 

Preşedintele ICCJ, dna judecător dr. Livia Doina Stanciu şi Vicepreşedintele ICCJ, 
dna judecător dr. Rodica Aida Popa au primit vizita unei delegaţii a Curţii Supreme 
Populare din Republica Socialistă Vietnam, delegaţie condusă de dl Tu Van Nhu, 
Vicepreşedintele Curţii. Cu această ocazie, s-a semnat de către Preşedintele ICCJ, dna 
judecător dr. Livia Doina Stanciu, un memorandum de cooperare între cele două curţi. La 
întrunire, au participat şi Ambasadorul Republicii Vietnam, dl. Nguyen Quang Chien şi dl 
Ambasador Valeriu Arteni din partea MAE. Din partea ICCJ, au mai participat dna 
judecător Cristina Luzescu (Secţia Civilă şi de Proprietate Intelectuală), dra magistrat-
asistent dr. Simona Cristea (Biroul de Relaţii Internaţionale), dra Florentina Guţu, specialist 
IT (Direcţia Legislaţie, Studii, Documentare şi Informatică Juridică). 
 
20 octombrie 2010 
 

Vicepreşedintele ICCJ, dna judecător dr. Rodica Aida Popa a primit vizita unor 
magistraţi din Spania, Franţa, Olanda, Polonia. Din partea ICCJ, au mai participat dna 
judecător Cristina Luzescu (Secţia Civilă şi de Proprietate Intelectuală) şi dra Florentina 
Guţu, specialist IT (Direcţia Legislaţie, Studii, Documentare şi Informatică Juridică). Vizita 
a avut loc în cadrul Programului „Schimb de magistraţi”, organizat de EJTN, în parteneriat 
cu INM. 
 
22 octombrie 2010 
 

La invitaţia Preşedintelui ICCJ, dna judecător dr. Livia Doina Stanciu, Preşedintele 
Curţii Europene a Drepturilor Omului, dl. Jean-Paul Costa, însoţit de domnul judecător 
prof. univ. dr. Corneliu Bîrsan şi de dl. Răzvan-Horaţiu Radu, subsecretar de stat, agentul 
guvernamental la CEDO au efectuat o vizită la Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, având o 
întâlnire cu conducerea ICCJ, precum şi cu judecătorii şi magistraţii-asistenţi ai celor 4 
secţii ale instanţei supreme. Întâlnirea s-a concentrat asupra Deciziei-pilot Atanasiu ş.a. 
contra României, pronunţată recent de Curtea de la Strasbourg, fiind dezbătute probleme 
legate de aplicarea Convenţiei europene a drepturilor omului. 
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10 noiembrie 2010 
 

Vicepreşedintele ICCJ, dna judecător dr. Rodica Aida Popa a primit vizita unei 
delegaţii a Consiliului Superior al Magistraturii din Republica Moldova. Din partea 
oaspeţilor, au mai participat şi reprezentanţi ai Consiliului Superior al Procurorilor şi ai 
Institutului Naţional al Justiţiei. Delegaţia a fost însoţită de dna Raluca Gâlea, director al 
Direcţiei Afaceri Europene, Relaţii Internaţionale şi Programe a Consiliului Superior al 
Magistraturii din România, precum şi de dl. Răzvan Marin, consilier pentru afaceri 
europene, CSM. Din partea ICCJ, au mai participat dna judecător Cristina Luzescu (Secţia 
Civilă şi de Proprietate Intelectuală) şi dra Florentina Guţu, specialist IT (Direcţia 
Legislaţie, Studii, Documentare şi Informatică Juridică). 
 
17 noiembrie 2010 
 

Preşedintele ICCJ, dna judecător dr. Livia Doina Stanciu a primit vizita delegaţiei 
Mecanismului de Cooperare şi Verificare al Comisiei Europene. La întâlnire au participat 
Vicepreşedintele ICCJ, precum şi preşedinţii celor 4 secţii ai instanţei supreme. 
 
19 noiembrie 2010 
 

Vicepreşedintele ICCJ, dna judecător dr. Rodica Aida Popa a primit vizita unor 
magistraţi din Italia, Franţa, Olanda, Polonia şi Spania. Din partea ICCJ, au mai participat 
dra magistrat-asistent dr. Simona Cristea (Biroul de Relaţii Internaţionale) şi dra Florentina 
Guţu, specialist IT (Direcţia Legislaţie, Studii, Documentare şi Informatică Juridică). Vizita 
a avut loc în cadrul Programului „Schimb de magistraţi”, organizat de EJTN, în parteneriat 
cu INM.  
 
II. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a României 
 
25 octombrie – 5 noiembrie 2010 
 
 Preşedintele ICCJ, dna judecător dr. Livia Doina Stanciu a participat la Londra, la 
Curtea Supremă a Regatului Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord, la un stagiu, 
organizat în cadrul Programului „Schimb de magistraţi”, program al Reţelei Preşedinţilor 
Curţilor Supreme de Justiţie din U.E. Stagiul a fost efectuat în parteneriat cu Comisia 
Europeană. 
 
13 - 14 decembrie 2010 
 

Preşedintele ICCJ, dna judecător dr. Livia Doina Stanciu a participat la Florenţa, 
Italia, la Conferinţa cu tema: „Cooperarea judiciară dintre Curţile Supreme din Europa şi 
Statele Unite ale Americii: abordare comparativă”. Conferinţa a fost organizată de Reţeaua 
Preşedinţilor Curţilor Supreme de Justiţie din U.E., în parteneriat cu Institutul European din 
Florenţa şi Comisia Europeană.  
 
16 - 17 decembrie 2010 
 

Dna judecător dr. Iuliana Rîciu (Secţia de Contencios Administrativ şi Fiscal) a 
participat la Bruxelles, la Seminarul cu tema „Judecătorul naţional al contenciosului 
străinilor, între normele naţionale şi europene”. Seminarul a fost organizat de Asociaţia 
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Consiliilor de Stat şi a Jurisdicţiilor Administrative Supreme din U.E., în parteneriat cu 
Consiliul de Stat din Belgia şi Comisia Europeană. 

 
III. Alte activităţi: 
 

Biroul de Relaţii Internaţionale a întocmit: 
1. Raportul naţional cu tema: Prévenir des arriérés dans la justice administrative, 

întocmit pentru Colocviul Asociaţiei Consiliilor de Stat şi a Jurisdicţiilor 
Administrative Supreme din U.E., care a avut loc între 7-9 iunie 2010, la 
Luxembourg,  8 pag. 

2. Raportul naţional cu tema: Stratégie future du Réseau des Présidents des 
Cours Suprêmes de Justice de l’Union Européenne, al treilea Raport naţional 
pregătitor, întocmit pentru al 4-lea Colocviu al Asociaţiei internaţionale Réseau des 
Présidents des Cours Suprêmes de Justice de l’Union Européenne, care a avut loc 
între 19-20 martie 2010, la Dublin, 5 pag. 

3. Raportul naţional cu tema: L’expertise judiciaire en Europe, întocmit pentru 
Consiliul de administraţie al Asociaţiei Réseau des Présidents des Cours Suprêmes 
de Justice de l’Union Européenne, 10 pag. 

4. Raportul naţional cu tema: European judicial training, întocmit pentru Consiliul de 
administraţie al Asociaţiei Réseau des Présidents des Cours Suprêmes de Justice 
de l’Union Européenne şi pentru Comisia Europeană, pentru realizarea unei sinteze 
privind formarea profesională a magistraţilor în U.E.,  10 pag. 

 


